
ATA Nº 002/2014 

Aos treze (13) dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze (2014), às dezenove horas  

(19:00 hs), no Plenário Vereador Hilário Ferri da Câmara de Vereadores, Município de 

Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os Senhores Vereadores para uma 

Sessão Extraordinária. O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Jaime Talietti Borsatto, 

assumiu a direção dos trabalhos. Presentes os seguintes Vereadores: Tiago Santin Fornari, 

Daniel Borges de Lima, Elisabete de Mello Musselin, Jaime Talietti Borsatto, Fabiane 

Potrich Gehlen, Nelso de Bona, Fabio Junior de Lima Pereira, Delemar Panis e Rogemir 

Dorigon Civa. Havendo quorum regimental o Presidente declarou aberta a Sessão e 

imediatamente  passou-se para a Ordem do Dia: - Projeto de Lei nº 006/2014, que “Autoriza 

o Poder Executivo a firmar convênio com o Estado do Rio Grande do Sul para participação 

no Programa Estadual de Incremento da Qualidade Genética da Pecuária de Carne e Leite - 

Dissemina III e da outras providências”. Colocado em discussão, o Vereador Fabinho disse 

que o convênio com o Estado prevê o melhoramento genético do gado de corte e do gado 

leiteiro do nosso Município, assim como o melhoramento das atividades de campo e no 

acompanhamento dos agricultores que atuam nesse setor da cadeia produtiva. O Vereador 

Nelsinho informou que esteve no Gabinete do Prefeito acompanhado do assessor do 

Deputado Gilmar Sossella para comunicar a existência desse convênio, mas já era do 

conhecimento do Prefeito, que aproveitou a oportunidade para solicitar ao assessor do 

Deputado que intercedesse junto ao Governo Estadual para agilizar a efetivação do 

convênio. O Vereador Rogemir disse que o projeto é muito importante porque vai qualificar 

o rebanho bovino. A Vereadora Elisabete disse que é a favor do projeto porque vai 

beneficiar os agricultores. A Vereadora Fabiane disse que é a favor do convênio porque vem 

em benefício do Município e dos agricultores. O Vereador Delemar disse que o projeto traz 

vantagens aos produtores rurais e por isso é a favor de sua aprovação. O Vereador Tiago 

disse que sempre estará ao lado de projetos que venham a fortalecer os agricultores. A 

Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento emitiu parecer favorável ao Projeto. Colocados 

o Parecer e o Projeto de Lei nº 006/2014 em votação, aprovados integralmente e por 

unanimidade. - Projeto de Lei nº 007/2014, que “Autoriza o  Poder Executivo Municipal a 

prover despesas com as festividades do 55º  Aniversário de Emancipação do Município e dá 

outras providências.” Após alguns debates, a Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento 

emitiu parecer favorável ao Projeto. Colocados o Parecer e o Projeto de Lei nº 007/2014 em 

votação, aprovados integralmente e por unanimidade.  Nada mais havendo para ser 

registrado, às dezenove horas e quarenta minutos (19:40 hs) o Presidente declarou encerrada 

a Sessão Extraordinária. Lavrei a presente Ata, que após discutida e colocada em votação, 

será devidamente assinada. 

 


